

ТЕМАТИЧНИЙ І КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ
для студентів

6 курсу медичного факультету за спеціальністю “Медицина”
курс за вибором “Актуальні проблеми ВІЛ-інфекції”

на весняний семестр 2023 -2024 навчального року

Початок занять 02.01.2024 р. - Кінець занять – 06.05.2024 р.

Кількість годин: для аудиторних занять - 36
для самостійної роботи - 54

Всього 90 год, 3 кредити ECTS

Тематичний план практичних занять з дисципліни “Актуальні проблеми ВІЛ-інфекції”.

№ з/п	Тема	год
1.	Сучасний стан проблеми ВІЛ-інфекції у світі та в Україні. Останні досягнення в галузі діагностики, лікування і профілактики ВІЛ-інфекції. Епідеміологічна ситуація з ВІЛ-інфекції у світі та в Україні. Епідеміологія ВІЛ-інфекції у світі та в Україні. Останні досягнення в галузі діагностики, лікування і профілактики цього захворювання. Перспективи створення профілактичної вакцини, хіміопротекції. Правові, моральні, психологічні аспекти ВІЛ-інфекції. Нормативні документи МОЗ України, що регламентують порядок добровільного тестування, госпіталізації, лікування пацієнтів, проведення профілактичних заходів, а також правові аспекти щодо ВІЛ-інфекції Правила проведення перед тестового та після тестового консультування залежно від результату: позитивний, негативний, невизначений. Відповідне заповнення медичної документації, алгоритм дій пацієнта та лікаря. “Інструкція з профілактики внутрішньолікарняного та професійного зараження ВІЛ-інфекцією”	6
2.	Біоетичні та юридичні проблеми ВІЛ-інфекції Основи безпеки праці. Заходи безпеки при використанні медичних матеріалів та інструментів. Дезінфекція предметів і поверхонь у кабінеті. Стерилізація. Етіопатогенез ВІЛ-інфекції з сучасних позицій. Гострий ретровірусний синдром. Класифікація ВІЛ-інфекції. Сучасні підходи до діагностики, тактики ведення та лікування ВІЛ-інфекції. Принципи диспансеризації хворих на ВІЛ-інфекції.	6
3.	Профілактика ВІЛ-інфікування, попередження передачі від матері до дитини, діагностика, лікування ВІЛ-інфікованих та соціально-психологічна підтримка людей, що живуть з ВІЛ. ВІЛ-асоційовані захворювання, властиві для 1-2 стадії ВІЛ-інфекції. Клінічні прояви, принципи діагностики. Кандидоз ротоглотки, ангулярний хейліт, грибкові ураження нігтів, рецидивні виразки слизової оболонки. Себорейний дерматит. Лікування основних захворювань, в тому числі й кандидозу ротоглотки, ангулярного хейліту, рецидивних виразок стінок ротової порожнини. Профілактика цих захворювань.	6
4.	ВІЛ-асоційовані захворювання, властиві для 3 стадії ВІЛ-інфекції. Клінічні прояви, принципи діагностики захворювань. Кандидоз ротової порожнини (особливості перебігу), волосиста лейкоплакія, аспергильоз	6
5	ВІЛ-асоційовані захворювання, властиві для 4 стадії ВІЛ-інфекції. Клінічні прояви, принципи діагностики основних захворювань. Синдром ВІЛ-виснаження, ВІЛ-енцефалопатія. Герпес носогубних складок, губ, кандидозні ураження, особливості перебігу, лікування. Саркома Капоші, дисеміновані ендемічні мікози. Профілактика цих захворювань.	6
6	Загальна і специфічна профілактика ВІЛ-інфекції. Універсальні заходи безпеки та організація праці лікаря з метою запобігання інфікування ВІЛ-інфекцією медичних працівників. Техніка безпеки при інвазивних маніпуляціях. Заходи у разі контамінації заразним матеріалом на робочому місці. Залікове заняття.	6
	РАЗОМ	36

Тематичний план самостійної роботи студентів (СРС).

№ з/п	Тема	Кількість годин	Вид контролю
1.	Підготовка до практичних занять, теоретична підготовка та опрацювання практичних навичок.	30	Поточний контроль на практ. зан

2.	Індивідуальна робота: 1. Скласти алгоритм обстеження хворого генералізованим кандидозом 2. Скласти таблицю диференціальної діагностики захворювань, що перебігають з полілімфаденопатією та гепатолієнальним синдромом 3. Скласти таблицю диференціальної діагностики гарячок, що перебігають з ураженням шкіри 4. Скласти таблицю диференціальної діагностики хвороб з ураженням речовини мозку	24	Поточний контроль на практ. та підсумковому занятті
Всього		54	

Початок занять: 9.00 годин.

Завідувач кафедри

професор Зінчук О.М.